


Tiles with vanguard vibes
CATÁLOGO GENERAL · PRODUCTO K

2025

¿Dónde está nuestro límite cuando se trata de crear?

En cada colección de este catálogo encontrarás una razón para 

desafíar lo convencional y ser el arquitecto de todas tus ideas.

When it comes to creating where is our limit?

Each collection in this catalogue you will find a reason for 

challenging the conventional and be the architect of all your 

ideas. 

Où est notre limite quand il s’agit de créer ?

Dans chaque collection de ce catalogue, vous trouverez une 

raison de remettre en question les conventions et d’être 

l’architecte de toutes vos idées.



VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.
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COLOR  / COLOUR / COULEUR FORMATOS / SIZES / FORMATS

Alsacia Blanco Satinado 100X100 RECT. CIP100x100RSa

Alsacia Blanco Satinado 60X120 RECT. CIP60x120RSa

Alsacia Blanco Satinado 60,5X60,5 CIP60,5X60,5PSa

60,5x60,5 cm
23,8”x23,8” 

Al
sa

cia
 B
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co

30x60 cm
11,8”x23,6” 

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

1 5

9

24  5

11

23

REVESTIMIENTO: ALSACIA BLANCO SATINADO 60x120 cm RECT.
PAVIMENTO: ALSACIA BLANCO SATINADO 60x120 cm RECT.

Alsacia Blanco Satinado 60X60 RECT. CIP60x60RSa

Alsacia Blanco Satinado 30X60 CIP30X60PSa

Mate Satinado
Satin matt

Alsacia Blanco Pulido 60X120 RECT. CIP60x120RPu

K Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL PULIDO · POLISHED

K

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

ALSACIA BLANCO

Alsacia Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Sat
CIP -201 Pul

Alsacia Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP -202 Sat
CIP -203 Pul

Alsacia Mureto 
28,5x28,5cm · 37,4”x11,2”
CIP -204 Sat
CIP -205 Pul

Alsacia Escama
28x29 cm · 11”x11,4”
CIP -206 Sat
CIP -207 Pul

Alsacia Hoja
29x27,3 cm · 11,4”x10,7”
CIP -208 Sat
CIP -209 Pul

Alsacia Ornas
29,8x28,6 cm · 12”x12”
CIP -208 Sat
CIP -209 Pul
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Brillo
Glossy

Aged
Finish

Lappato
Finish

DCOF

DCOF

SIMBOLOGÍA 
SYMBOLS 
SYMBOLES

DESCRIPCIÓN DE LA IMAGEN
IMAGE DESCRIPTION
DESCRIPTION DE L’IMAGE

TIPOLOGÍA DE PRODUCTO
PRODUCT TIPOLOGY
TYPOLOGIE DE PRODUIT

SIMBOLOGÍA
SYMBOLS
SYMBOLES

COLORES DISPONIBLES
AVAILABLE COLORS
COLEURS DISPONIBLES

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE FORMATS
FORMATS DISPONIBLES

NOMBRE DE LA SERIE
SERIES NAME
NOM DE LA SÉRIE

CÓMO USAR ESTE CATÁLOGO
HOW TO USE THIS CATALOGUE
COMMENT UTILISER CE CATALOGUE

NÚMERO DE PIEZAS
NUMBER OF PIECES
NOMBRE DE PIÈCES

CÓDIGO DE PRECIO
PRICE CODE
CODE PRIX

TARIFA STANDARD
STANDARD RATE 
TARIF STANDARD

CIS120x120RPu

TARIFA PREMIUM
PREMIUM RATE
TARIF PREMIUM

CIP60x120RPu

RODAPIÉS
SKIRTING
PLINTHE

| 3 2 | 

PICKING
STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE



ÍNDICE DE PRODUCTOS POR FORMATOS · PRODUCT INDEX BY FORMATS · INDEX DES PRODUITS PAR FORMAT

PORCELÁNICO ESMALTADO · GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

45x45 cm 
17.7”x17.7”

CASTEL 34

CLARENS 38

33,3x33,3 cm 
13”x13”

PRECIOUS 22

37,5x75,5 cm 
14.6”x30”

QUARTZ STONE 52

TOSCANA 56

60,5x60,5 cm
23.8”x23.8”

ALSACIA 8

CLARENS 38

60x60 cm RECT.
23.6”x23.6” RECT.

ALSACIA 8

FAME 16

PRECIOUS 22

CASTEL 34

LABUAN 44

QUARTZ STONE 52

60x120 cm RECT.
23.6”x47.2” RECT.

ALSACIA 8

ATENEA 12

FAME 16

PRECIOUS 22

VINTAGE 28

CLARENS 38

LABUAN 44

QUARTZ STONE 52

TOSCANA 56

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

ALSACIA 8

VINTAGE 28

CASTEL 34

CLARENS 38

LABUAN 44

RELAIS 48

TOSCANA 56

ASPEN NORDIC 63

22,5x119,5 cm RECT.
8,8”x47”

ASPEN 60

ESSENZA 66

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA · WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE REVESTIMIENTO PASTA ROJA · RED BODY WALL TILE · PÀTE ROUGE REVÊTEMENT

30x90 cm RECT.
11.8”x35.4” RECT.

FAME 19

PRECIOUS 25

CLARENS 41

BLANCOS 46

C O N T E N I D O
ÍNDICE ALFABÉTICO DE SERIES · ALPHABETICAL INDEX SERIES · INDEX ALPHABÉTIQUE PAR SÉRIES

a ALSACIA 8

ASPEN 60

ATENEA 12

b BLANCOS 68

c CASTEL 34

CLARENS 38

e ESSENZA 66

f FAME 16

l LABUAN 44

p PRECIOUS 22

q QUARTZ STONE 52

r RELAIS 48

t TOSCANA 56

v VINTAGE 28

CATÁLOGO GENERAL · PRODUCTO K
2025

23,3x120 cm
9,1”x47,2”

ASPEN 60

ASPEN DECK 62

ESSENZA 66

15,3x58,9 cm
6”x23”

ASPEN 60

ASPEN DECK 44

ESSENZA 66

120x120 cm RECT.
48”x48” RECT.

ATENEA 12

FAME 16

PRECIOUS 22

ÍNDICE DE SERIES ANTISLIP · INDEX OF ANTISLIP SERIES · INDEX DES SÉRIES ANTIDÉRAPANTES

Cementos
Cement
Ciments

CASTEL ANTISLIP 34

Maderas
Wood
Bois

ASPEN ANTISLIP 60

ASPEN DECK ANTISLIP 62

30x60 cm
11.8”x23.6” 

ALSACIA 8

ATENEA 12

30x60 cm RECT.
11.8”x23,6” RECT.

PRECIOUS 25

BLANCOS 68

33X55 cm.
13”x21,6” 

ATENEA 12

CLARENS 41

ÍNDICE DE PRODUCTOS POR TIPOLOGÍA · INDEX OF PRODUCTS BY TYPOLOGY · INDEX DES PRODUITS PAR TYPOLOGIE

Mármoles
Marbles
Marbres

ALSACIA 8

ATENEA 12

FAME 16

PRECIOUS 22

VINTAGE 28

Cementos
Cement
Ciments

CASTEL 34

CLARENS 38

LABUAN 44

RELAIS 48

Maderas
Wood
Bois

ASPEN 60

ESSENZA 66

Piedras
Stones
Pierres

QUARTZ STONE 52

TOSCANA 56

Monocolor
Monochrome
Monocouleur

BLANCOS 68

Piedras
Stones
Pierres

QUARTZ STONE ANTISLIP    52

TOSCANA ANTISLIP 56

30x60 cm RECT.
11.8”x23.6” 

PRECIOUS 22

VINTAGE 28

CLARENS 38

QUARTZ STONE 52
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ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.
60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
60x60 cm RECT · 23.6”x 23.6” RECT.

60,5x60,5  cm · 23.8”x23.8” 
30x60 cm · 11.8”x23.6” 

PAVIMENTO/REVESTIMIENTO: ALSACIA BLANCO SATINADO 60x120 cm RECT. 

| 7 6 | 



VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

Ti
le

s w
ith

 v
an

gu
ar

d 
vi

be
s

COLOR  / COLOUR / COULEUR FORMATOS / SIZES / FORMATS

Alsacia Blanco Satinado 100X100 RECT. CIP100x100RSa

Alsacia Blanco Satinado 60X120 RECT. CIP60x120RSa

Alsacia Blanco Satinado 60,5X60,5 CIP60,5X60,5PSa

60,5x60,5 cm
23,8”x23,8” 

Al
sa

cia
 B

lan
co

30x60 cm
11,8”x23,6” 

ALSACIA
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

1 5

9

24  5

11

23

REVESTIMIENTO: ALSACIA BLANCO SATINADO 60x120 cm RECT.
PAVIMENTO: ALSACIA BLANCO SATINADO 60x120 cm RECT.

Alsacia Blanco Satinado 60X60 RECT. CIP60x60RSa

Alsacia Blanco Satinado 30X60 CIP30X60PSa

Mate Satinado
Satin matt

Alsacia Blanco Pulido 60X120 RECT. CIP60x120RPu

K Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL PULIDO · POLISHED

K

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

ALSACIA BLANCO

Alsacia Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Sat
CIP -201 Pul

Alsacia Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP -202 Sat
CIP -203 Pul

Alsacia Mureto 
28,5x28,5cm · 37,4”x11,2”
CIP -204 Sat
CIP -205 Pul

Alsacia Escama
28x29 cm · 11”x11,4”
CIP -206 Sat
CIP -207 Pul

Alsacia Hoja
29x27,3 cm · 11,4”x10,7”
CIP -208 Sat
CIP -209 Pul

Alsacia Ornas
29,8x28,6 cm · 12”x12”
CIP -208 Sat
CIP -209 Pul
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ATENEA
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

120x120 cm RECT · 48”x 48” RECT.
60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.

30x60 cm · 11.8”x23.6” 

PAVIMENTO/REVESTIMIENTO: ATENEA IVORY MATE 60x120 cm RECT. & 120X120 cm RECT. 

REVESTIMIENTO PASTA ROJA ·  RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

33X55  · 13”x21.6” RECT.

| 11 10 | 

New!



VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

120x120 cm RECT.
48”x48” RECT.

33X55 cm 
13”x 21.6”
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COLORES / COLOURS / COULEURS FORMATOS / SIZES / FORMATS

Atenea Ivory Mate 120X120 RECT. CIS120X120RBa

Atenea Ivory Mate 30X60. CIS30X60PBa

Atenea Ivory Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa

Atenea Ivory Pulido 120X120 RECT. CIS120X120RPu

Atenea Ivory Brillo 33X55 RECT. CIS33X55PRBrro

Atenea Ivory Nazca Brillo 33X55 RECT. CIS33X55PRRBro

Atenea Beige Nazca Brillo 33X55 RECT. CIS33X55PRRBro

Atenea Ivory Pulido 60X120 RECT. CIS60X120RPu

Atenea Beige Mate 120X120 RECT. CIS120X120RBa

Atenea Beige Mate 30X60. CIS30X60PBa

Atenea Beige Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa

Atenea Beige Pulido 120X120 RECT. CIS120X120RPu

Atenea Beige Brillo   33X55 RECT. CIS33X55PRBrro

Atenea Beige Pulido 60X120 RECT. CIS60X120RPu
At

en
ea

 Iv
or

y
At

en
ea

 B
eig

e

30x60 cm
11,8”x23,6” 

ATENEA
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

REVESTIMIENTO PASTA ROJA ·  RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

2 3
6  12

23

23

PAVIMENTO: ATENEA BEIGE PULIDO 60x120 cm RECT.

Ivory

Beige

Nazca Ivory

Nazca Beige

Brillo
Glossy

Revestimiento
Wall tiles

Relieve
Relief

DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL PULIDO · POLISHED

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

ATENEA IVORY

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Atenea Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Mate
CIP - 201 Pul

Atenea Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10 
CIP -202 Mate
CIP - 203 Pul

Atenea Ornas 
29,8x28,6 cm · 12”x12” 
CIP -208 Mate
CIP - 209 Pul
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FAME
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

120x120 cm RECT · 48”x48” RECT.
60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
60x60 cm RECT · 23.6”x 23.6” RECT.

PAVIMENTO: FAME CREAM SATINADO 60x120 cm RECT. 
REVESTIMIENTO: FAME CREAM SATINADO 120X120 cm RECT.

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30X90 cm RECT · 11,8”x35,4” RECT.

| 15 14 | 



60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.
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COLORES / COLOURS / COULEURS

Fame Ivory Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu
Fame Cream Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu
Fame Grey Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu

Fame Ivory Satinado 60X60 RECT. CIS60x60RSa
Fame Cream Satinado 60X60 RECT. CIS60x60RSa
Fame Grey Satinado 60X60 RECT. CIS60x60RSa

Fame Ivory Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu
Fame Cream Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu 
Fame Grey Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu

Fame Ivory Satinado 60X120 RECT. CIS60x120RSa 
Fame Cream Satinado 60X120 RECT. CIS60x120RSa  
Fame Grey Satinado 60X120 RECT. CIS60x120RSa 

Fa
m

e 
Ivo

ry

FAME
3

12

PAVIMENTO: FAME IVORY PULIDO 120X120 cm RECT.
REVESTIMIENTO: FAME IVORY PULIDO 60X120 cm RECT.

Substantial
Variation

V4

120X120 cm RECT.
48”x48” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

6

24

FORMATOS / SIZES / FORMATS3

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

FAME GREY 

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Fame Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Sat
CIP - 201 Pul

Fame Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP -202 Sat
CIP - 203 Pul

 
Fame Hoja
29x27,3 cm · 11,4”x10,7”
CIP -208 Mate
CIP - 209 Pul

Mate Satinado
Satin matt

K Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL PULIDO · POLISHED

K

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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FAME Brillo
Glossy

Revestimiento
Wall tiles

Relieve
Relief

Substantial
Variation

V4

REVESTIMIENTO  PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30x90 cm RECT.
11,8”x35,4” RECT.

Fame Ivory Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRBrBla
Fame Giga Ivory Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRRb
Fame Cream Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRBrBla
Fame Giga Cream Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRRb
Fame Grey Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRBrBla
Fame Giga Grey Brillo 30X90 RECT. CIS30x90PBRRb

17

COLORES / COLOURS / COULEURS

FORMATO / SIZE / FORMAT

3

1

REVESTIMIENTO: FAME GREY PULIDO 60X120 cm RECT.  · FAME ESCAMA GREY PULIDO
PAVIMENTO: FAME GREY  SATINADO 60X60 cm RECT.

Bullnose

Disponible en todos los colores
Available in all colours · Disponible dans toutes les couleurs
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

8x30cm  K8X30BulPB · 3”X11,8”

REVESTIMIENTO: FAME IVORY SATINADO 30X90 cm RECT.

REVESTIMIENTO: FAME IVORY BRILLO 30X90 cm RECT. 
FAME GIGA IVORY BRILLO 30X90 cm RECT.

Fame Ivory Fame Giga Ivory

Fame Cream Fame Giga Cream

Fame Grey Fame Giga Grey

| 19 
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PRECIOUS
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

120x120 cm RECT · 48”x48” RECT.
60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
60x60 cm RECT · 23.6”x 23.6” RECT.

30x60 cm · 11.8”x 23.6” RECT.
33,3X33,3 cm · 13.1”x13.1”

PAVIMENTO: PRECIOUS WHITE SILK 60x120 cm RECT. 

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30X90 cm RECT · 11,8”x35,4” RECT.
30x60 cm RECT · 11.8”x23.6” RECT. 

| 21 20 | 
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60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

30x60 cm RECT.
11.8”x23.6” RECT.
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VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 
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COLORES / COLOURS / COULEURS

Precious Ivory Silk 120X120 RECT. CIS120x120RSi
Precious White Silk 120X120 RECT. CIS120x120RSi
Precious Grey Silk 120X120 RECT. CIS120x120RSi

Precious Ivory Silk 60X120 RECT. CIS60x120RSi
Precious White Silk 60X120 RECT. CIS60x120RSi
Precious Grey Silk 60X120 RECT. CIS60x120RSi

Precious Ivory Silk Lineas 60X120 RECT. CIS60x120RReSi
Precious White Silk Lineas 60X120 RECT. CIS60x120RReSi
Precious Grey Silk Lineas 60X120 RECT. CIS60x120RReSi

Precious Ivory Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu
Precious White Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu
Precious Grey Pulido 60X120 RECT. CIS60x120RPu

Precious Ivory Mate 30X60 CIS30x60PBa
Precious White Mate 30X60 CIS30x60PBa
Precious Grey Mate 30X60 CIS30x60PBa

Precious Ivory Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu
Precious White Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu
Precious Grey Pulido 120X120 RECT. CIS120x120RPu

Precious Ivory Silk 60X60 RECT. CIS60X60RSi8mm
Precious White Silk 60X60 RECT. CIS60X60RSi8mm
Precious Grey Silk 60X60 RECT. CIS60X60RSi8mm

Precious Ivory Mate 33,3X33,3 CIS33,3X33,3PBa
Precious White Mate 33,3X33,3 CIS33,3X33,3PBa
Precious Grey Mate 33,3X33,3 CIS33,3X33,3PBa

Pr
ec

iou
s I

vo
ry

PRECIOUS
3

12

24

REVESTIMIENTO: PRECIOUS IVORY SILK LINEAS 60X120 cm RECT.

120X120 cm RECT.
48”x48” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

6

24

24

FORMATOS / SIZES / FORMATS5

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

PRECIOUS IVORY

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Precious Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Mate
CIP - 201 Pul

Precious Hexágono 
28,3x26,5cm · 11.1”x10
CIP -202 Mate
CIP - 203 Pul

 
Precious Mureto 5X10
28,5x37,4 cm · 11.2”x14.7”
CIP -210 Mate

Acabado Silk
Silk Surface 

33,3x33,3 cm 
13”x13” 

DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL PULIDO · POLISHED

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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Ti
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d 
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s Precious Ivory Precious IvoryPrecious Fluted Ivory Precious Curve Ivory

Precious White Precious WhitePrecious Fluted White Precious Curve White

Precious Grey Precious GreyPrecious Fluted Grey Precious Curve Grey

PRECIOUS Brillo
Glossy

Revestimiento
Wall tiles

Relieve
Relief

REVESTIMIENTO  PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30x90 cm RECT.
11,8”x35,4” RECT.

30x60 cm RECT.
11,8”x23.6” RECT.

Precious Ivory Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRBrBla
Precious Fluted Ivory Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRRb
Precious White Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRBrBla
Precious Fluted White Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRRb
Precious Grey Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRBrBla
Precious Fluted Grey Brillo 30X90 RECT. CIS30X90PBRRb

Precious Ivory Brillo 30X60 RECT. CIS30X60PBRBrBla
Precious Curve Ivory Brillo 30X60 RECT. CIS30x60PBRRb
Precious White Brillo 30X60 RECT. CIS30X60PBRBrBla
Precious Curve White Brillo 30X60 RECT. CIS30x60PBRRb
Precious Grey Brillo 30X60 RECT. CIS30X60PBRBrBla
Precious Curve Grey Brillo 30X60 RECT. CIS30x60PBRRb

14 14

COLORES / COLOURS / COULEURS

FORMATO / SIZE / FORMAT

3

2

REVESTIMIENTO: PRECIOUS GREY 30X60 

Bullnose

Disponible en todos los colores
Available in all colours · Disponible dans toutes les couleurs

8x30cm  K8X30BulPB · 3”X11,8”

PAVIMENTO: PRECIOUS GREY PUL 120x120 cm RECT. 
REVESTIMIENTO: PRECIOUS FLUTED GREY BRILLO 30X90 cm RECT.

PRECIOUS GREY BRILLO 30X90 cm RECT.
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VINTAGE

PAVIMENTO: VINTAGE WHITE AGED 100X100 cm RECT. 
REVESTIMIENTO: VINTAGE WHITE AGED 60x120 cm RECT. · VINTAGE HEXÁGONO WHITE AGED

PORCELÁNICO ESMLATADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.
60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.

30x60 · 12”x23,6” RECT.

AGED
E F F E C T

NEW
 EFFECT

| 27 26 | 



Aged
Finish

Lappato
Semipulido
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s w
ith
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s

Vintage Gold Aged 100X100 RECT. CIP100X100RAg
Vintage White Aged 100X100 RECT. CIP100X100RAg

Vintage Gold Aged 60X120 RECT. CIP60X120RAg
Vintage White Aged 60X120 RECT. CIP60X120RAg

Vintage Gold Mate 30X60. CIP30X60PBa
Vintage White Mate 30X60. CIP30X60PBa

Vintage Gold Lap 60X120 RECT. CIP60X120RLa
Vintage White Lap 60X120 RECT. CIP60X120RLa

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

COLORES / COLOURS / COULEURS

VINTAGE
2

Vi
nt

ag
e W

hi
te

30x60 cm 
12”x23,6” 

Vi
nt

ag
e 

Go
ld

AGED
E F F E C T

 PAVIMENTO: VINTAGE GOLD AGED 60X120 cm RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS2

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

 PAVIMENTO · REVESTIMIENTO: VINTAGE WHITE AGED 60X120 cm RECT.

Vintage Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Aged/Mat
CIP -201 Lap

Vintage Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10 
CIP -202 Aged / Mat
CIP -203 Lap

 
Vintage Picket
29,7x9,7 cm · 12”x12”
CIP -202 Aged / Mat
CIP -203 Lap

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL

LAPPATO· SEMIPULIDO

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9  Anexo B

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

12
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VARIACIÓN GRÁFICA VINTAGE WHITE · GRAPHIC VARIATION 

VARIACIÓN GRÁFICA VINTAGE GOLD · GRAPHIC VARIATION 

Ti
le

s w
ith
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d 
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s

PAVIMENTO: VINTAGE GOLD AGED 100X100 cm RECT.
| 31 30 | 
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CASTEL
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.
60X60 cm RECT · 24”X24” RECT.

45X45cm · 18”x18”

PAVIMENTO: CASTEL BEIGE MATE 100X100 cm RECT. 

| 33 32 |
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FORMATOS / SIZES / FORMATS3COLORES / COLOURS / COULEURS4
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is
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45

X4
5 

cm

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

PAVIMENTO: CASTEL PERLA MATE 45X45 cm

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

CASTEL PERLA 

DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

CASTEL
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Castel Perla Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Castel Beige Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Castel Taupe Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Castel Gris Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa

Castel Perla Mate 60X60 RECT. CIS60X60RBa
Castel Beige Mate 60X60 RECT. CIS60X60RBa
Castel Taupe Mate 60X60 RECT. CIS60X60RBa
Castel Gris Mate 60X60 RECT. CIS60X60RBa

K
K
K
K

Castel Perla Antislip 45X45 CIS45X45PAn
Castel Beige Antislip 45X45 CIS45X45PAn
Castel Taupe Antislip 45X45 CIS45X45PAn
Castel Gris Antislip 45X45 CIS45X45PAn

45x45 cm
17,7”x17,7”

 1145x45 cm
17,7”x17,7”

11

Castel Perla Mate 45X45 CIS45X45PBa  

Castel Beige Mate 45X45 CIS45X45PBa  

Castel Taupe Mate 45X45 CIS45X45PBa  

Castel Gris Mate 45X45 CIS45X45PBa  

3   3   3   1

3   3   3   1

3   3   3   1

U2   3   3   1

K
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K
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CLARENS
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.
60X120 cm RECT. 24”X48”

60,5X60,5 cm RECT · 24”X24” RECT.
45X45cm · 18”x18”
30X60cm · 12”x24”

PAVIMENTO: CLARENS GRIS 100X100 cm RECT. 

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30X90 cm RECT · 11.8”x35.4” RECT.

REVESTIMIENTO PASTA ROJA ·  RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

33X55  · 13”x21.6” RECT.

| 37 36 |
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DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B
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FORMATOS / SIZES / FORMATS3COLORES / COLOURS / COULEURS4
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 6
0X

12
0

60,5x60,5 cm
24”x24” 

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

PAVIMENTO: CLARENS PERLA MATE 60X120 cm

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

CLARENS ARENA 

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Clarens Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP -200 Mate

Clarens Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP -202 Mate

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

CLARENS
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60x120 cm RECT.
23.6”x47.2” RECT.

9

27

6

20

30x60 cm 
11.8”x 23.6” 

K
K

K
K

K K

Clarens Perla Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Clarens Arena Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Clarens Gris Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa

Clarens Perla Mate 60,5X60,5 CIS60X60RBa
Clarens Arena Mate 60,5X60,5 CIS60X60RBa
Clarens Gris Mate 60,5X60,5 CIS60X60RBa

Clarens Perla Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa
Clarens Arena Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa
Clarens Gris Mate 60X102 RECT. CIS60X120RBa

Clarens Perla Mate 30X60 CIS30X60PBa
Clarens Arena Mate 30X60 CIS30X60PBa
Clarens Gris Mate 30X60 CIS30X60PBa

K
K

K
K

K K

Clarens Perla Mate 45X45 CIS45X45PBa
Clarens Arena Mate 45X45 CIS45X45PBa
Clarens Gris Mate 45X45 CIS45X45PBa

45x45 cm
17.7”x17.7”

17

K
K
K



Clarens Perla Clarens Vento Perla

Clarens Arena Clarens Vento Arena

Clarens Gris Clarens Vento Gris

CLARENS Revestimiento
Wall tiles

Relieve
Relief

REVESTIMIENTO  PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

30x90 cm RECT.
11,8”x35,4” RECT.

Clarens Perla 30X90 RECT. CIS30X90PBRBa
Clarens Vento Perla 30X90 RECT. CIS30X90PBRRe
Clarens Arena 30X90 RECT. CIS30X90PBRBa
Clarens Vento Arena 30X90 RECT. CIS30X90PBRRe
Clarens Gris 30X90 RECT. CIS30X90PBRBa
Clarens Vento Gris 30X90 RECT. CIS30X90PBRRe

Clarens Perla 33X55 CIS33X55PRBa
Clarens Nazca Perla 33x55 CIS33X55PRRero
Clarens Arena 33x55 CIS33X55PRBa
Clarens Nazca Arena 33x55 CIS33X55PRRero
Clarens Gris 33x55 CIS33X55PRBa
Clarens Nazca Gris 33x55 CIS33X55PRRero

20

COLORES / COLOURS / COULEURS

FORMATO / SIZE / FORMAT

3

2

REVESTIMIENTO: CLARENS ARENA 33X55

Bullnose

Disponible en todos los colores
Available in all colours · Disponible dans toutes les couleurs8x30cm  K8X30BulPB · 3”X11,8”

REVESTIMIENTO: CLARENS VENTO GREY 30X90 cm RECT.
CLARENS GREY 30X90 cm RECT.

K
K
K

K
K
K

K
K
K

K
K
K

33X55 cm 
13”x 21.6”

23

Arena

Perla

Gris

Nazca Arena

Nazca Perla

Nazca Gris

REVESTIMIENTO PASTA ROJA ·  RED BODY WALL TILES · FAÏENCE PÂTE ROUGE

6,5x33cm  K8X33BulPB · 2.5”X13”
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OUR COLOURED  BODY

Resalta cada detalle, 
no pongas límites a tus 
proyectos.

Highlights every detail, 
do not limit your     pro-
jects

Souligne chaque détail,
ne limite pas tes projets.

LABUAN

PAVIMENTO: LABUAN PERLA MATE 100X100 cm RECT. 
REVESTIMIENTO: LABUAN GRAFITO/GRIS MATE 60X120 cm RECT.

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.

60x60 cm RECT · 23.6”x 23.6” RECT. 

| 43 42 | 



DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

REVESTIMIENTO: LABUAN PERLA · GRIS ·  GRAFITO 100X100 cm RECT. | PAVIMENTO: LABUAN PERLA 100X100 cm RECT. 

Ti
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s w
ith
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an
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ar

d 
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s

Labuan Blanco Mate 100X100 RECT. CIP100X100RMa
Labuan Perla Mate 100X100 RECT. CIP100X100RMa
Labuan Gris Mate 100X100 RECT. CIP100X100RMa
Labuan Grafi to Mate 100X100 RECT. CIP100X100RMa

Labuan Blanco Mate 60X60 RECT. CIP60X60RMa
Labuan Perla Mate 60X60 RECT. CIP60X60RMa
Labuan Gris Mate 60X60 RECT. CIP60X60RMa
Labuan Grafi to Mate 60X60 RECT. CIP60X60RMa

Labuan Blanco Mate 60X120 RECT. CIP60X120RMa
Labuan Perla Mate 60X120 RECT. CIP60X120RMa
Labuan Gris Mate 60X120 RECT. CIP60X120RMa
Labuan Grafi to Mate 60X120 RECT. CIP60X120RMa

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

COLORES / COLOURS / COULEURS

LABUAN
4

La
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co
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an
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ris
La
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an
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 9

11 12

FORMATOS / SIZES / FORMATS3

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

LABUAN BLANCO REVESTIMIENTO: LABUAN  PERLA 60X120 cm RECT.
PAVIMENTO: LABUAN GRAFITO 100X100 cm RECT.Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible

7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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RELAIS
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

100x100 cm RECT · 40”x 40” RECT.

PAVIMENTO: RELAIS PRESTIGE MATE 100X100 cm RECT. 

| 47 46 | 



DCOF

DCOFK Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATTGENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

RELAIS GOURMET

PAVIMENTO: RELAIS GOURMET MATE 100X100 cm RECT.
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s

Relais Prestige Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa
Relais Gourmet Mate 100X100 RECT. CIS100X100RBa

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

COLORES / COLOURS / COULEURS

RELAIS
2
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FORMATO / SIZE / FORMAT1

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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QUARTZ
STONE

PAVIMENTO: QUARTZ STONE GREY MATE 60X60 cm RECT. 
REV: QUARTZ STONE WHITE MATE 60X120 cm RECT. · QUARTZ STONE PICKET GREY MATE

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
60x60 cm RECT · 23.6”x 23.6” RECT.
30X60 cm RECT · 11,8”x23,6” RECT.

37,5x75,5 cm  · 14,7”x30”

| 51 50 | 



Mica
Suggar Effect

DCOF

DCOF

K Coleccion

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

MATE · MATT ANTIDESLIZANTE · ANTISLIP

GENERAL

K

UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

REVESTIMIENTO : QUARTZ STONE TAUPE ANTISLIP 37,5X75,5

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

QUARTZ STONE WHITE
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QUARTZ STONE
COLORES / COLOURS / COULEURS4
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Quartz Stone White Mate 60x60 RECT. CIS60X60RBa
Quartz Stone Sand Mate 60x60 RECT. CIS60X60RBa
Quartz Stone Taupe Mate 60x60 RECT. CIS60X60RBa
Quartz Stone Grey Mate 60x60 RECT. CIS60X60RBa

Quartz Stone White Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5X75,5PAn
Quartz Stone Sand Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5X75,5PAn
Quartz Stone Taupe Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5X75,5PAn

Quartz Stone White Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa
Quartz Stone Sand Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa
Quartz Stone Taupe Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa
Quartz Stone Grey Mate 60X120 RECT. CIS60X120RBa

Quartz Stone White Antislip 60X120 RECT. CIS60X120RAn
Quartz Stone Sand Antislip 60X120 RECT. CIS60X120RAn
Quartz Stone Taupe Antislip 60X120 RECT. CIS60X120RAn
Quartz Stone Grey Antislip 60X120 RECT. CIS60X120RAn

Quartz Stone White Mate 30x60 RECT. CIS30X60RBa
Quartz Stone Sand Mate 30x60 RECT. CIS30X60RBa
Quartz Stone Taupe Mate 30x60 RECT. CIS30X60RBa
Quartz Stone Grey Mate 30x60 RECT. CIS30X60RBa

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

30x60cm RECT.
11,8”x23,6” RECT.

12

23

24

FORMATOS / SIZES / FORMATS4

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

37,5x75,5 CM
14,7”x30” 

25

K
K
K

Quartz Stone Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP-200 Mate

Quartz Stone Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP-202 Mate

Quartz Stone Picket
29,7x9,7 cm · 12”x12”
CIP-202 Mate

Peldaño Extrusionado 
Quartz Stone Antislip Sand 
33x120 cm
CIP-302 Mate

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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TOSCANA

PAVIMENTO: TOSCANA ARENA MATE 60X120 cm RECT. 

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

60x120 cm RECT · 23.6”x47,2” RECT.
100x100 cm RECT · 40”x40” RECT.

37,5x75,5 cm  · 14,7”x30”

LAPPATO
E F F E C T

NEW
 EFFECT

| 55 54 | 



Lappato
Finish

DCOF

DCOFK Coleccion

MATE · MATT

ANTIDESLIZANTE · ANTISLIPPULIDO · POLISHEDLAPPATO · SEMIPULIDO

GENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

MOSAICOS / MOSAICS / MOSAÏQUES

Toscana Malla 
30x30cm · 12”x12”
CIP - 200 Mate
CIP - 201 Lap

Toscana Hexágono 
28,3x26,5cm · 11,1”x10
CIP - 202 Mate
CIP - 203 Lap

Toscana Mureto 
28,5x28,5cm · 37,4”x11,2”
CIP - 204 Mate
CIP - 205 Lap

 
Toscana Escama
28x29 cm · 11”x11,4”
CIP - 206 Mate
CIP - 207 Lap

 
Toscana Hoja
29x27,3 cm · 11,4”x10,7”
CIP - 208 Mate
CIP - 209 Lap

Toscana Picket  
29,8x28,6 cm · 11,7”x11,2”
CIP - 202 Mate

TOSCANA  GRIS
Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
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Toscana Perla Mate 100X100 RECT. CIP100X100RBa
Toscana Gris Mate 100X100 RECT. CIP100X100RBa
Toscana Greige Mate 100X100 RECT. CIP100X100RBa

Toscana Perla Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5X75,5PAn

Toscana Gris Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5X75,5PAn
Toscana Greige Mate Antislip 37,5x75,5 CIP37,5x75,5PAn

Toscana Perla Mate 60X120 RECT. CIP60X120RBa
Toscana Gris Mate 60X120 RECT. CIP60X120RBa
Toscana Greige Mate 60X120 RECT. CIP60X120RBa
Toscana Arena Mate 60x120 RECT. CIP60X120RBa

Toscana Perla Pulido 60X120 RECT. CIP60X120RPu 
Toscana Gris Pulido 60X120 RECT. CIP60X120RPu 
Toscana Greige Pulido 60X120 RECT. CIP60X120RPu 

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

TOSCANA
COLORES / COLOURS / COULEURS4
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60x120

 9

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

12

37,5x75,5 CM
14,7”x30” 

25

LAPPATO
E F F E C T

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.  9

Toscana Perla Lappato 100X100 RECT. CIP100x100RLa
Toscana Gris Lappato 100X100 RECT. CIP100x100RLa
Toscana Greige Lappato 100X100 RECT. CIP100x100RLa

FORMATOS / SIZES / FORMATS3

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

PAVIMENTO: TOSCANA GREIGE MATE 100X100 cm RECT. 
REVESTIMIENTO: TOSCANA PERLA MATE 60X120 cm RECT.

PAVIMENTO: TOSCANA GRIS ANTISLIP 37,5X75,5 cm. 
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ASPEN

PAVIMENTO: ASPEN NATURAL MATE 22,5X119,5 cm RECT. 
.

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,5X119,5 cm RECT · 8,8”X47” RECT.
23,3X120 cm · 9,1”X47,2”

100X100 cm RECT · 40”X40” RECT.

| 59 58 | 



Aspen Natural Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Aspen Roble Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Aspen Taupe Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Aspen Caoba Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa

Aspen Natural Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Aspen Roble Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Aspen Taupe Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Aspen Caoba Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa

22,5x119,5 cm RECT.
8,8”x47” RECT.

Aspen Natural Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAn
Aspen Roble Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAn
Aspen Taupe Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAn

23,3x120 cm
9,1”x48” 

15,3x58,9 cm
6”x23” 

12

24

C1

C1

C1

C1

C3

C3

C3

C2

C2

C2

C2

PAVIMENTO: ASPEN TAUPE MATE 22,5X119,5 cm RECT.

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

ASPEN
COLORES / COLOURS / COULEURS4 FORMATOS / SIZES / FORMATS2 
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PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

ASPEN ROBLE

PAVIMENTO: ASPEN ROBLE MATE 22,5X119,5 cm RECT. 

DCOF

DCOFK Coleccion

MATE · MATT 
22,5x119,5

MATE · MATT 
15,3x58,9

ANTIDESLIZANTE · ANTISLIP 
23,3x120

GENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

UNE EN 16165 
Clase 2 Anexo C
R10B Anexo B
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23,3x120 cm
9,1”x48” 

12

Aspen Deck Natural Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAnRe
Aspen Deck Roble Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAnRe
Aspen Deck Taupe Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAnRe
Aspen Deck Caoba Antislip 23,3x120 CIS23,3x120PAnRe

ASPEN NORDIC NATURAL

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69

PAVIMENTO: ASPEN DECK TAUPE ANTISLIP 23,3X120 cm

ASPEN DECK
PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

Relieve
Relief

FORMATO / SIZE / FORMAT1 COLORES / COLOURS / COULEURS4
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Peldaño Aspen Deck 23,3x120
P-235

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

ASPEN NORDIC
COLORES / COLOURS / COULEURS3 FORMATO / SIZE / FORMAT1 
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n 
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l

Aspen Nordic Natural Mate 100x100 RECT. CIS100x100RDe
Aspen Nordic Roble Mate 100x100 RECT. CIS100x100RDe
Aspen Nordic Taupe Mate 100x100 RECT. CIS100x100RDe

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

6
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e

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

K
K
K

PAVIMENTO: ASPEN NORDIC ROBLE MATE 100X100 cm RECT.

DCOF

DCOF

DCOF

DCOF

K Coleccion K Coleccion

K KCARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES
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ESSENZA

PAVIMENTO: ESSENZA ROBLE MATE 22,5X119,5 cm RECT. 
.

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

22,5X119,5 cm RECT · 8,8”X47” RECT.
23,3X120 cm · 9,1”X47,2”

15,3X58,9 cm RECT · 6.2”X23.18” RECT.

| 65 64 | 

New!



Essenza Haya Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Essenza Roble Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Essenza Miel Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa
Essenza Gris Mate 22,5X119,5 RECT. CIS22,5x119,5RBa

Essenza Haya Mate 23,3X120 CIS23,3X120PBa
Essenza Roble Mate 23,3X120 CIS23,3X120PBa
Essenza Miel Mate 23,3X120 CIS23,3X120PBa
Essenza Gris Mate 23,3X120 CIS23,3X120PBa

Essenza Haya Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Essenza Roble Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Essenza Miel Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa
Essenza Gris Mate 15,3X58,9 CIS15,3x58,9PBa

22,5x119,5 cm RECT.
8,8”x47” RECT.

23,3x120 cm
9,1”x48” 

15,3x58,9 cm
6”x23” 

11

17

C1

C1

C1

C1

C1

C1

C1

C1

C2

C2

C2

C2

PAVIMENTO: ESSENZA MIEL MATE 22,5X119,5 cm RECT.

ESSENZA
COLORES / COLOURS / COULEURS4 FORMATOS / SIZES / FORMATS3
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PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

VARIACIÓN GRÁFICA · GRAPHIC VARIATION 

ESSENZA HAYA

PAVIMENTO: ESSENZA HAYA MATE 22,5X119,5 cm RECT. 

DCOF

DCOFK Coleccion

MATE · MATT 
22,5x119,5

MATE · MATT 
15,3x58,9

GENERAL

K
UNE EN 16165 
Clase 1 Anexo C

R9 Anexo B

CARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES
UNE EN 16165 

Clase 2 Anexo C
R10B Anexo B

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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Brillo
Glossy

Brillo
Glossy

Blanco Mate 30X60 RECT. CIS30X60PBRBrBla
Blanco Brillo 30X60 RECT. S30X60PBRBa

30x60 cm RECT.
11,8”x23,6” RECT.

Blanco Mate 30X90 RECT. S30X90PBRBa
Blanco Brillo 30X90 RECT. S30x90PBRBrBla
Blanco Future Mate 30X90 RECT. S30X90PBRRe
Blanco Tera Brillo 30X90 RECT. S30x90PBRRb

K Coleccion

MATE SATINADO & PULIDO
SATIN MATT & POLISHED

BRILLO · GLOSSYGENERAL

KCARACTERISTICAS
FEATURES

CARACTÉRISTIQUES
Gres Blanco

PorcelartBLANCOS
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA RECTIFICADA · RECTIFIED WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE RECTIFIÉ

COLOR / COLOUR / COULEUR

COLOR / COLOUR / COULEUR

FORMATOS / SIZES / FORMATS

FORMATOS / SIZES / FORMATS

1

1

2

1

FORMATOS / SIZES / FORMATS2 

30x90 cm RECT.
11,8”x35,4” RECT.
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REVESTIMIENTO: BLANCO FUTURE MATE 30X90 cm RECT.

PAVIMENTO: BLANCO MATE 60X120 cm RECT.

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA ·  WHITE BODY WALL TILE · FAÏENCE PÂTE BLANCHE

Mate Satinado
Satin matt

Blanco Mate Satinado 60X120 RECT. S60X120RSuWh

Blanco Brillo 60X60 RECT. S60X60RBr

Blanco Mate Satinado 30X60. S30X60PSa

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

30x60 cm
11,8”x23,6” 

K

K

K

PORCELÁNICO ESMALTADO ·  GLAZED PORCELAIN STONEWARE · GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ

GRES BLANCO PORCELART · WHITE GRES PORCELART · GRÈS BLANC PORCELART

Rodapié disponible · Skirting available · Plinthe disponible 
7,2x60 cm  K7,2X60RodPRect 
Piezas Especiales · Special Pieces pag 69
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO · PAVIMENTO
TECHNICAL FEATURES WALL & FLOOR TILES
CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CICOGRES PASA SATISFACTORIAMENTE 
LA NORMA EN 14411 E ISO 13006

REV / PAV PASTA ROJA / BLANCA PAVIMENTO GRES

RED & WHITE BODY WALL TILES
PÂTE ROUGE 
BLANCHE  ROTE 
WEISSE SCHERBEN
NORMA EN 14411:E ISO 13006 GRUPO BIII.

GRES FLOOR TILES / GRESS

NORMA EN 14411:E ISO 13006 GRUPO BIIA.

CARACTERÍSTICA
TECHNICAL CHARACTERISTICS  
CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

LONGITUD Y ANCHURA (ISO 10545-2)
LENGTH AND WIDTH 
LONGUERUR ET LARGEUR 
LÄNGE UND BREITE

No rectificado ±0,6% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1mm

No rectificado ±0,6% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1mm

ORTOGONALIDAD (ISO 10545-2)
WEDGING 
ORTHOGONALITÉ 
RECHTWINKLIGKEIT

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1,5mm

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1,5mm

RECTITUD DE LOS LADOS (ISO 10545-2)
WARPAGE OF EDGES 
RECTITUDE DES ARÊTES 
KANTENGERADHEIT

No rectificado ±0,5% / ±1,5mm 
Rectificado     ±0,3% / ±0,8mm

No rectificado ±0,5% / ±1,5mm 
Rectificado     ±0,3% / ±0,8mm

GROSOR  (ISO 10545-2)
THICKNESS 
EPAISSEUR
DICKE

± 10% / ±0,5mm ± 5 % / ±0,5mm

PLANITUD DE LA SUPERFICIE (ISO 10545-2)
FLATNESS 
PLANITUDEÉ 
EBENMÄSSIGKEIT DER OBERFLÄCHE

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado  ±0,4% / ±1,8mm

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,4% / ±1,8mm 

CALIDAD SUPERFICIAL (ISO 10545-2) 
SURFACE QUALITY 
QUALITÉ DE SURFACE OBERFLÄCHENQUALITÄT

La calidad superficial se expresa como porcentaje de baldosas sin defectos.  Se exige que un mínimo de 95% de las 
baldosas estén libres de defectos visibles. Deben examinarse desde una distancia de 1m y con una iluminación de 300 lux.  
The surface quality is expressed as a percentage of tiles without defects.  A minimum of 95% of the tiles are required to be 
free of visible defects. They must be examined from a distance of 1m and with an illumination of 300 lux. 
La qualité de la surface est exprimée en pourcentage de carreaux sans défauts.  Un minimum de 95% des dalles doit être 
exempt de défauts visibles. Elles doivent être examinées à une distance de 1 m et avec un éclairage de 300 lux. 
Die Oberflächenqualität wird als Prozentsatz der Fliesen ohne Mängel angegeben.  Mindestens 95 % der Fliesen müssen 
frei von sichtbaren Mängeln sein. Sie müssen aus einer Entfernung von 1 m und bei einer Beleuchtung von 300 Lux 
geprüft werden.

ABSORCIÓN DE AGUA (ISO 10545-3)
WATER ABSORPTION 
ABSORPTION D’EAU 
WASSERABSORPTION

E >10% 
Si es mayor 20% hay que comunicarlo Mínimo individual 9% Entre 3% y 6%

FUERZA DE RUPTURA
FORCE OF BREAKAGE 
FORCE DE RUPTURE

*Espesor < 7,5 mm Mín. 200N
*Espesor ≥ 7,5mm Min 600N

*Espesor  < 7,5 mm: Mín. 600N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min. 1000N

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
RESISTANCE TO THE FLEXION 
RÉSISTANCE A LA FLEXION

Espesor  < 7,5 mm: Mín. 15N/mm2

Espesor ≥ 7,5mm: Min 12N/mm2 Min 22 N/mm2

CHOQUE TÉRMICO (ISO 10545-9)
THERMAL SHOCK
RÉSISTANCE AU CHOC THERMIQUE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA AL CUARTEO (ISO 10545-11)
RESISTANCE TO CRACKING
RESISTANCE FENDAGE 
RISSFESTIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA A LAS MANCHAS (ISO 10545-14)
RESISTANCE TO STAINS · RÉSISTANCES AUX TACHES
FLECKENEMPFINDLICHKEIT

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN 
CLASSE 3 MIN 
MIN. KLASSE 3

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN 
CLASSE 3 MIN 
MIN. KLASSE 3

ÁCIDOS Y BASES (ISO 10545-13)
ACIDS BASES 
ACIDE BASES 
SÄUREN BASEN

MÍNIMO CLASE LB·HB 
CLASS LB·HB MIN 
CLASSE LB·HB MIN 
MIN. KLASSE LB·HB

MÍNIMO CLASE LB·HB 
CLASS LB·HB MIN 
CLASSE LB·HB MIN 
MIN. KLASSE LB·HB

RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y REACTIVOS DE PISCINAS 
(ISO 10545-13)
RESISDENTIAL (SWIMMING POOL) CHEMICLAS
PRODUITS DOMESTIQUES ET ADDITIFS POUR PISCINES
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND SCHWIMMBADZUSÄTZE

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN 
CLASSE GB·UB MIN 
MIN. KLASSE GB·UB

MÍNIMO CLASE GB·UB
CLASS GB·UB MIN 
CLASSE GB·UB MIN 
MIN. KLASSE GB·UB

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN (ISO 10545-7) 
ABRASION RESISTANCE 
RÉSISTANCE A L’ABRASIÓN
ABRIEBFESTIGKEIT

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (UNE 16165 ANEXO A/B/C)
SLIP RESISTANCE 
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 
RUTSCHFESTIGKEIT

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

DATOS TÉCNICOS
Technical Data · Characteristiques Techniques

CICOGRES PASA SATISFACTORIAMENTE 
LA NORMA EN 14411 E ISO 13006

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO · PAVIMENTO
TECHNICAL FEATURES WALL & FLOOR TILES
CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN PORCELART / GRES PASTA BLANCA GRES PORCELÁNICO ESMALTADO

WHITE BODY GRES TILE
GRES ÉMAILLÉ PÂTE BLANCHE
WEISSE SCHERBEN

NORMA EN 14411:E ISO 13006 GRUPO BIb.

GLAZED PORCELAIN TILES 
GRES CERAME
FEINSTEINZEUG

NORMA EN 14411:E ISO 13006 GRUPO BIa.

CARACTERÍSTICA
TECHNICAL CHARACTERISTICS  
CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

VALOR DE LA NORMA 
NORM VALUE / VALEUR DE LA NORME
WERT GEMÄSS DER NORM

LONGITUD Y ANCHURA (ISO 10545-2)
LENGTH AND WIDTH 
LONGUERUR ET LARGEUR 
LÄNGE UND BREITE

No rectificado ±0,6% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1mm

No rectificado ±0,6% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1mm

ORTOGONALIDAD (ISO 10545-2)
WEDGING 
ORTHOGONALITÉ 
RECHTWINKLIGKEIT

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1,5mm

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,3% / ±1,5mm

RECTITUD DE LOS LADOS (ISO 10545-2)
WARPAGE OF EDGES 
RECTITUDE DES ARÊTES 
KANTENGERADHEIT

No rectificado ±0,5% / ±1,5mm 
Rectificado     ±0,3% / ±0,8mm

No rectificado ±0,5% / ±1,5mm 
Rectificado     ±0,3% / ±0,8mm

GROSOR  (ISO 10545-2)
THICKNESS 
EPAISSEUR
DICKE

± 5 % / ±0,5mm ± 5 % / ±0,5mm

PLANITUD DE LA SUPERFICIE (ISO 10545-2)
FLATNESS 
PLANITUDEÉ 
EBENMÄSSIGKEIT DER OBERFLÄCHE

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado  ±0,4% / ±1,8mm

No rectificado ±0,5% / ±2mm 
Rectificado     ±0,4% / ±1,8mm 

CALIDAD SUPERFICIAL (ISO 10545-2) 
SURFACE QUALITY 
QUALITÉ DE SURFACE OBERFLÄCHENQUALITÄT

La calidad superficial se expresa como porcentaje de baldosas sin defectos.  Se exige que un mínimo de 95% de las 
baldosas estén libres de defectos visibles. Deben examinarse desde una distancia de 1m y con una iluminación de 300 lux.  
The surface quality is expressed as a percentage of tiles without defects.  A minimum of 95% of the tiles are required to be 
free of visible defects. They must be examined from a distance of 1m and with an illumination of 300 lux. 
La qualité de la surface est exprimée en pourcentage de carreaux sans défauts.  Un minimum de 95% des dalles doit être 
exempt de défauts visibles. Elles doivent être examinées à une distance de 1 m et avec un éclairage de 300 lux. 
Die Oberflächenqualität wird als Prozentsatz der Fliesen ohne Mängel angegeben.  Mindestens 95 % der Fliesen müssen 
frei von sichtbaren Mängeln sein. Sie müssen aus einer Entfernung von 1 m und bei einer Beleuchtung von 300 Lux 
geprüft werden.

ABSORCIÓN DE AGUA (ISO 10545-3)
WATER ABSORPTION 
ABSORPTION D’EAU 
WASSERABSORPTION

0,5 < E ≤ 3 % 
Máximo individual 3,3% E ≤ 0,5%

FUERZA DE RUPTURA
FORCE OF BREAKAGE 
FORCE DE RUPTURE

*Espesor < 7,5 mm: Mín. 700N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min. 1100N

*Espesor  < 7,5 mm: Mín. 700N
*Espesor ≥ 7,5mm: Min. 1300N

RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
RESISTANCE TO THE FLEXION 
RÉSISTANCE A LA FLEXION

Min 30 N/mm2
Mínimo individual 27

Min 35 N/mm2
Mínimo individual 32

CHOQUE TÉRMICO (ISO 10545-9)
THERMAL SHOCK
RÉSISTANCE AU CHOC THERMIQUE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA AL CUARTEO (ISO 10545-11)
RESISTANCE TO CRACKING
RESISTANCE FENDAGE 
RISSFESTIGKEIT

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD 
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO
PASSES STANDARD TEST 
A VALIDÉ LE TEST STANDARD
HAT DEN STANDARDTEST BESTANDEN

RESISTENCIA A LAS MANCHAS (ISO 10545-14)
RESISTANCE TO STAINS · RÉSISTANCES AUX TACHES
FLECKENEMPFINDLICHKEIT

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN 
CLASSE 3 MIN 
MIN. KLASSE 3

MÍNIMO CLASE 3
CLASS 3 MIN 
CLASSE 3 MIN 
MIN. KLASSE 3

ÁCIDOS Y BASES (ISO 10545-13)
ACIDS BASES 
ACIDE BASES 
SÄUREN BASEN

MÍNIMO CLASE LB·HB 
CLASS LB·HB MIN 
CLASSE LB·HB MIN 
MIN. KLASSE LB·HB

MÍNIMO CLASE LB·HB 
CLASS LB·HB MIN 
CLASSE LB·HB MIN 
MIN. KLASSE LB·HB

RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS DE LIMPIEZA Y REACTIVOS DE PISCINAS 
(ISO 10545-13)
RESISDENTIAL (SWIMMING POOL) CHEMICLAS
PRODUITS DOMESTIQUES ET ADDITIFS POUR PISCINES
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND SCHWIMMBADZUSÄTZE

MÍNIMO CLASE B
CLASS B MIN 
CLASSE B MIN 
MIN. KLASSE B

MÍNIMO CLASE B
CLASS B MIN 
CLASSE B MIN 
MIN. KLASSE B

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN (ISO 10545-7) 
ABRASION RESISTANCE 
RÉSISTANCE A L’ABRASIÓN
ABRIEBFESTIGKEIT

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO (UNE 16165 ANEXO A/B/C)
SLIP RESISTANCE 
RÉSISTANCE AU GLISSEMENT 
RUTSCHFESTIGKEIT

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS

INDICADO POR EL FABRICANTE 
BY THE MANUFACTURER 
INDIQUÉ PAR LE PRODUCTEUR SIEHE ANGABE DES 
HERSTELLERS
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TECHNICAL DATA
DATOS TÉCNICOS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

FORMATO
SIZE CA

JA
S/

PA
LL

ET
BO

XE
S/

PA
LL

ET

PI
EZ

AS
/C

AJ
A

PI
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ES
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OX
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OX
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/P
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2 /
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ET

CONT. 21,5 TONS CONT. 24 TONS CONT. 26 TONS CONT. 28 TONS
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W
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30x60 RECT. Pasta Blanca  BASE 
Europalet (ET) 60 9 21,26  1.300     1,61 96,60 1.545,60 16 20.800,00 1.738,80 18 23.400,00 1.932,00 20 26.000,00 2.028,60 21 27.300,00 7

30x90 RECT. Pasta Blanca  BASE 
Europalet ( ET) 64 5 19,04  1.330     1,35 86,40 1.382,40 16 21.280,00 1.555,20 18 23.940,00 1.728,00 20 26.600,00 1.814,40 21 27.930,00 8

30x90 RECT. Pasta Blanca RELIEVE 
Europalet ( ET) 64 4 19,00  1.239     1,08 69,12 1.175,04 17 21.063,00 1.244,16 18 22.302,00 1.451,52 21 26.019,00 1.520,64 22 27.258,00 10

33x55 Pasta Roja Europalet (ET) 48 9 25,80 1.238 1,63 78,24 1.330,08 17 21.046,00 1.486,56 19 23.522,00 1.564,80 20 24.760,00 1.721,28 22 27.236,00 9

PO
RC

EL
ÁN

IC
O 

/ 
GL

AZ
ED

 P
OR

CE
LA

IN
 S

TO
NE

W
AR

E

23,3x120  Europalet (ET) 42 6 30,91  1.318     1,68 70,56 1.128,96 16 21.092,86 1.270,08 18 23.729,47 1.340,64 19 25.047,78 1.481,76 21 27.684,38 8,7

15,3X58.9 Europalet (ET) 60 19 26,61  1.616    1,71 102,60 1.333,80 13 21.013,93 1.436,40 14 22.630,38 1.641,60 16 25.863,30 1.744,20 17 27.479,75 7,5

33.3x33.3 Europalet  (ET) 60 14 24,71  1.502    1,55 93,00 1.302,00 14 21.033,88 1.488,00 16 24.038,72 1.581,00 17 25.541,14 1.674,00 18 27.043,56 8

22,5x119,5 RECT. (ET) 42 6 30,83  1.315     1,61 67,62 1.081,92 16 21.040,00 1.217,16 18 23.670,00 1.284,78 19 24.985,00 1.284,78 19 24.985,00 8,7

30x60 Europalet  (ET) 60 8 25,20  1.532    1,44 86,40 1.123,20 13 19.916,00 1.296,00 15 22.980,00 1.382,40 16 24.512,00 1.468,80 17 26.044,00 8

30x60 RECT. Europalet  (ET) 72 6 21,06  1.536     1,08 77,76 1.010,88 13 19.968,00 1.166,40 15 23.040,00 1.244,16 16 24.576,00 1.321,92 17 26.112,00 9,5

45x45 Europalet  (ET) 52 7 23,66  1.250     1,42 73,84 1.181,44 16 20.002,79 1.329,12 18 22.503,14 1.402,96 19 23.753,31 1.624,48 22 27.503,84 8,5

60.5x60.5 Europalet (ET) 40 4 25,84  1.054     1,46 58,40 1.226,40 21 22.134,00 1.343,20 23 24.242,00 1.460,00 25 26.350,00 1.576,80 27 28.458,00 8

60x60 RECT. Europalet (ET) 8mm 40 4 25,50 1.040   1,44 57,60 1.152,00 20 20.800,00 1.267,20 22 22.880,00 1.382,40 24 24.960,00 1.497,60 26 27.040,00 8

60X60 RECT. Europalet (ET)  9,5mm 30 4 28,08 862 1,44 43,20 1.036,80 24 20.688,00 1.166,40 27 23.274,00 1.252,80 29 24.998.00 1.252,80 29 24.998,00 9,5

60x120 RECT.  (PT 82x120) 32 2 30,34  991     1,44 46,08 921,60 20 19.820,00 1.059,84 23 22.793,00 1.152,00 25 24.775,00 1.198,08 26 25.766,00 9,5

100x100 RECT. (PT 106x106) 42 1 22,50 965,00 1,00 42,00 882,00 21 20.265,00 1.008,00 24 23.160,00 1.092,00 26 25.090,00 1.176,00 28 20.020,00 9,5

120x120 RECT. (PT 136x122) 36 1 34,24 1.253 1,44 54,84 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 622,08 12 15.036,00 9,5

  
  DETALLE DE EMBALAJES
  PACKING LIST

DETALLE DE EMBALAJES PIEZAS ESPECIALES
SPECIAL PIECES PACKING LISTTechnical Data · Characteristiques Techniques

DATOS TÉCNICOS

Tipo Mosaico MURETO MURETO 5X10 MOSAICO 5X5 HEXÁGONO ESCAMA HOJA PICKET / SQUIRCLE ORNAS

Formato cm 28,5x37,4 34,6X29,7 30x30 28,3x26,5 28x29 29x27,3 29,7X29,7 29,8X28,6

Tipo pallet EUROPALET SIMULADO 80x120

m2/ caja 0,75 0,72 0,99 0,82 0,89 0,87 0,97 0,94

Cajas pallet 30 30 36 36 36 36 36 36

m2/pallet 22,38 21,60 35,64 29,70 32,16 31,35 34,92 33,84

nº Cajas por altura (por plano) 5 5 6 6 6 6 6 6

Alturas 6 6 6 6 6 6 6 6

Piezas caja 7 7 11 11 11 11 11 11

Piezas pallet 210 210 396 396 396 396 396 396

Peso medio caja kg 19,18 19,18 21 17,5 19 19 20,5 19,8

Peso medio Pallet kg 575,4 575,4 756 630 684 684 738 712,8

PELDAÑO 
TÉCNICO

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

100x100 PORC.RECT. P-285 100x100 cm 40"x40" 1

119,5X22,5 PORC. RECT. P-233 119,5x22,5 cm 47"x8,9" 1

120X23,3 PORC. P-234 120x23,5 cm 47,2"x9,1" 2

120X60 PORC.RECT. P-235 120x60 cm 47,2"x23,6" 1

60x120 PORC.RECT. P-315 60x120 cm 23,6"x47,2” 1

150x25 PORC.RECT. P-282 150x25 cm 59"x9,8" 1

150x75 PORC. RECT. P-278 150x75 cm 59"x29,5" 1

30X60 PORC. P-236 30x60 cm 12"x23,6" 4

60X30 PORC. P-240 60x30 cm 23,6"x12" 4

33,3X33,3 PORC. P-237 33,3x33,3 cm 13"x13" 4

45X45 PORC. P-238 45x45 cm 18"x18" 4

60,5X60,5 PORC. P-239 60,5x60,5 cm 23,8"x23,8" 2

88X24 PORC. P-241 88x24 cm 34,6"x9,4" 2

60x60 PORC. RECT P-320 60x60 cm 23.6”x23.6” 2

75,5X37,5 PORC. P-301 75,5x37,5 29,8"x14,8" 2

75X37 PORC. RECT P-300 75x37 29,5"x14,5" 2  

PELDAÑO 
EXTRUSIONADO

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

33x120 PORC. P-302 33x120 cm 13"x47,2" 2

RODAPIÉ

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

7,2 x 33,3 PORC. K7,2X33,3RODP 7,2x33,3 cm 2,8”x13,1" 22

7,2 x 45 PORC. K7,2X45RODP 7,2x45 cm 2,8”x17,7" 26

7,2 x 59,6 PORC.RECT K7,2X59,6RODPRECT 7,2x60 cm 2,8”x23,6” 18

7,2 x 59,6 PORC. K7,2X59,6RODP 7,2x60 cm 2,8”x23,6” 18

7,2 x 60 PORC. RECT K7,2X60RODPRECT 7,2x60 cm 2,8”x23,6” 18

7,2 x 60 PORC. K7,2X60RODP 7,2x60 cm 2,8”x23,6” 18

7,2 x 60,5 PORC. K7,2X60,5RODP 7,2x60,5 cm 2,8”x23,8" 18

8x45 GRES K8X45RODG 8x45 cm 3,1”x17,7" 26

ESQUINA 
PELDAÑO 
TÉCNICO

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

120x60 PORC. P-307 120x60 cm 47,2”x23,6" 1

23,3x120 P-243 23,3x120 cm 9,2”x47,2" 1

120x23,3 P-310 120x23,3 cm 47,2"x9,2” 1

33,3x33,3 P-256 33,3x33,3 cm 13”x13" 4

45x45 P-246 45x45 cm 18"x18" 2

60,5x60.5 P-313 60,5x60,5 cm 23.8”x23.8” 2

30x60 P-311 30x60 cm 12”x23,6” 4

60x30 P-317 60x30 cm 23,6”x12” 2

75,5X37,5 PORC. P-304 75,5x37,5 29,8"x14,8" 2

HUELLA

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

119,5X22,5 PORC.RECT. P-224 119,5x22,5 cm 47"x8,8" 6

120X23,3 PORC. P-225 120x23,3 cm 47,2"x9,1" 6

23,3X120 PORC. P-227 23,3X120 cm 9,1"x47,2" 6

120X60 PORC. RECT. P-226 120X60 cm 47,2"x23,6" 2

33,3X33,3 PORC. P-228 33,3x33,3 cm 13"x13" 12

45x45 PORC. P-312 45x45 cm 18”x18” 7

60,5X60,5 PORC. P-229 60,5x60,5 cm 23,8"x23,8" 4

60X60 PORC.RECT. P-319 60X60 23,6"x23,6" 4

60X30 PORC. P-230 60x30 23,6"x12" 8

88X24 PORC. P-232 88x24 34,6"x9,4" 6

75,5X37,5 PORC. P-305 75,5x37,5 29,8"x14,8" 5

BULLNOSE

FORMATO MEDIDAS (a x b) PACKING

8x30 PB K8X33BULPB 8x30 cm 3"x13" 14

6,5x20 PR K6,5X20BULPR 6,5x20 cm 2,8"x8" 12

6,5x33 PR K6,5X33BULPR 6,5x33 cm 2,8"x13" 22

Información importante: El peldaño tiene que 
descansar en la contrahuella, para evitar problemas 
tras instalación por descuelgue.

Important information: The step must rest on the riser 
to avoid problems after installation due to overhanging.

Information importante : La marche doit reposer sur la 
contremarche afin d’éviter les problèmes de surplomb 
après l’installation.
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K_700000000000009564
PRES PRECIOUS 30X90 GREY_CIC

K_700000000000009566
PRES PRECIOUS 30X90 IVORY_CIC

K_700000000000009565
PRES PRECIOUS 30X90 WHITE_CIC

K_700000000000009567
PRES PRECIOUS 30X60 GREY_CIC

K_700000000000009568
PRES PRECIOUS 60X120 IVORY SILK_CIC

PR
EC

IO
U

S

700000000000007120
FOLDER ALSACIA _CICO

700000000000007245 KIT · ALSACIA

*Las cunas nueva generación tienen una composición de piezas cerrada.

Puede contener producto no K

700000000000009681
K_PRES ALSACIA BLAN SAT 
100X100_CIC

700000000000009682
K_PRES ALSACIA BLAN PUL 
60X120_CIC

700000000000009683
K_PRES ALSACIA BLAN SAT 
60X60_CIC

AL
SA

C
IA

700000000000009081
FOLDER ATENEA_CICO

K_700000000000010014
PRES ATENEA IVORY MATE 60X120_CIC

K_700000000000010019
PRES ATENEA 33X55_CIC

K_700000000000010016
PRES ATENEA IVORY PUL 60X120_CIC

K_700000000000010015
PRES ATENEA BEIGE MATE 60X120_CIC

K_700000000000010017
PRES ATENEA BEIGE PUL 60X120_CIC

K_700000000000010018 
PRES ATENEA 30X60_CIC

AT
EN

EA

Puede contener producto no K

700000000000009684
K_PRES FAME IVORY PUL
60X120_CIC

700000000000009686
K_PRES FAME GREY SAT
60X120_CIC

700000000000009685
K_PRES FAME CREAM SAT
60X120_CIC

700000000000009687
K_PRES FAME GREY SAT_60X60
_CIC

K_700000000000008218
PRES FAME BRILLO 30X90_CIC

K_700000000000008212
PRES FAME GR/BL 30X90_CIC

700000000000008076
FOLDER FAME_CICO

573119
*CUNA NUEVA GENERACION · 
FAME

*Las cunas nueva generación tienen una 
composición de piezas cerrada.

Puede contener producto no K
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K_700000000000009569
PRES PRECIOUS 60X120 WHITE 
PUL_CIC

K_700000000000009574
PRES PRECIOUS 60X60 IVORY 
SILK_CIC

K_700000000000009571
PRES PRECIOUS 60x120 LINEAS 
IVORY SILK_CIC

K_700000000000009570
PRES PRECIOUS 60X120 GREY
PUL_CIC

K_700000000000009573
PRES PRECIOUS 60X60 WHITE & 
GREY SILK _CIC

K_700000000000009576
PRES PRECIOUS 30X60_GREY 
MATE_CIC

K_700000000000009575
PRES PRECIOUS 30X60_WHITE 
MATE_CIC

K_700000000000009577
PRES PRECIOUS 33X33_WHITE & 
IVORY MATE_CIC

700000000000009690
K_PRES VINTAGE WHITE AGED 
100X100_CIC

700000000000009688
K_PRES VINTAGE GOLD AGED 
100X100_CIC

700000000000009689
K_PRES VINTAGE WHITE LAPPATO 
60X120_CIC

700000000000009691
K_PRES VINTAGE ORO AGED 
60X120_CIC

700000000000009692
K_PRES VINTAGE MATE 30X60_CIC

VI
N

TA
G

E

700000000000007122
FOLDER VINTAGE_CICO

700000000000010038
FOLDER PRECIOUS_CICO

573121
*CUNA NUEVA GENERACION · VINTAGE

Puede contener producto no K

Puede contener producto no K

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL GRIS ANTISLIP 45X45 cm.

CASTEL PERLA ANTISLIP 45X45 cm. / 17,7”x17,7” CASTEL TAUPE ANTISLIP 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

CASTEL BEIGE ANTISLIP 45X45 cm. / 17,7”x17,7” CASTEL GRIS ANTISLIP 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Castel Antislip
45x45 cm / 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL BEIGE MATE 60X60 cm RECT.

CASTEL PERLA MATE 100X100 cm RECT./ 40”x40” 

Castel
60x60 cm RECT. | 23,6”x23,6” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL PERLA MATE 100X100 cm RECT.

CASTEL PERLA MATE 100X100 cm RECT./ 40”x40” 

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE

CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

Castel
100x100 cm RECT. | 40”x40” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

K_700000000000008629
PRES CASTEL ANTI 45X45P_CIC

K_700000000000008670
PRES CASTEL PERLA MT 
100X100_CIC

K_700000000000008671
PRES CASTEL BEIGE MT 60X60
_CIC

C
AS

TE
L

700000000000008456
FOLDER CASTEL_CIC

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
CASTEL PERLA MATE 45X45
PAVIMENTO / FLOOR TILES: 

CASTEL PERLA MATE 45X45

CASTEL PERLA MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 
CASTEL TAUPE MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

CASTEL BEIGE MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” CASTEL GRIS MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Castel
45x45 cm | 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
CASTEL BEIGE MATE 45X45
PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL BEIGE MATE 45X45

CASTEL BEIGE MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Castel
45x45 cm | 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
CASTEL PERLA MATE 45X45
PAVIMENTO / FLOOR TILES: 

CASTEL PERLA MATE 45X45

CASTEL PERLA MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Castel
45x45 cm | 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL TAUPE MATE 45X45

CASTEL TAUPE MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Castel
45x45 cm | 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
CASTEL GRIS MATE 45X45

Castel
45x45 cm / 17,7”x17,7” 
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

CASTEL PERLA MATE CASTEL BEIGE MATE CASTEL GRIS MATECASTEL TAUPE MATE

CASTEL GRIS MATE 45X45 cm. / 17,7”x17,7” 

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

K Castel Perla Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Beige Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Taupe Mate 45x45 U3 P3 E3 C1

K Castel Gris Mate 45x45 U2S P3 E3 C1

45x45 cm
17,7”x17,7”

K Castel Perla Antislip 45x45

K Castel Beige Antislip 45x45
K Castel Taupe Antislip 45x45
K Castel Gris Antislip 45x45

45x45 cm
17,7”x17,7”

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K Castel Perla Mate 100x100 RECT.

K Castel Beige Mate 100x100 RECT.
K Castel Taupe Mate 100x100 RECT.
K Castel Gris Mate 100x100 RECT.
K Castel Perla Mate 60x60 RECT.
K Castel Beige Mate 60x60 RECT.
K Castel Taupe Mate 60x60 RECT.
K Castel Gris Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

PICKING

STOCK GARANTIZADO
GUARANTEED STOCK
STOCK GARANTI

K

INFORMACION IMPORTANTE 
IMPORTANT INFORMATION 
INFORMATION IMPORTANTE

K_700000000000007921
PRES CASTEL MT 45X45P_CIC

K_700000000000007924
PRES CASTEL BEIGE MT 
45X45P_CIC

K_700000000000007922
PRES CASTEL PERLA MT 
45X45P_CIC

K_700000000000007925
PRES CASTEL GRIS MT 
45X45P_CIC

K_700000000000007923
PRES CASTEL TAUPE MT 
45X45P_CIC
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Puede contener producto no K

K_7700000000000010028
PRES CLARENS 60X120_ARENA
_CIC

K_700000000000010033
PRES CLARENS 60X60_CIC

K_700000000000010029
PRES CLARENS 100X100_PERLA
_CIC

K_700000000000010034
PRES CLARENS 33X55_CIC

K_700000000000010030
PRES CLARENS 30X60_CIC

C
LA

RE
N

S

700000000000009080
FOLDER CLARENS_CIC

K_700000000000010023
PRES CLARENS 30X90_PERLA
_CIC

K_700000000000010024
PRES CLARENS 30X90_GRIS
_CIC

K_700000000000010025
PRES CLARENS 30X90_ARENA
_CIC

K_700000000000010032
PRES CLARENS 45X45_CIC

K_700000000000010026
PRES CLARENS 60X120_PERLA
_CIC

K_7700000000000010027
PRES CLARENS 60X120_GRIS
_CIC

K_700000000000010031
PRES CLARENS 60X60_GRIS_
CIC

COLORES DISPONIBLES / AVAILABLE COLORS / COULEURS DISPONIBLES

LABUAN BLANCO MATE LABUAN PERLA MATE

LABUAN GRAFITO MATELABUAN GRIS MATE

LABUAN GRAFITO MATE 60x120 cm RECT. / 23,6”x47,2” RECT.

Labuan
60x120 cm RECT. | 23,6”x47,2” RECT.  
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
LABUAN BLANCO 75X150 cm RECT.

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
LABUAN GRAFITO 100X100 cm RECT.

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

75x150 cm RECT.
29,5”x59” RECT.

Labuan Perla Mate 75x150 RECT.

Labuan Blanco Mate 60x120 RECT.
Labuan Perla Mate 60x120 RECT.
Labuan Gris Mate 60x120 RECT.
Labuan Grafito Mate 60x120 RECT.

Labuan Blanco Mate 100x100 RECT.
Labuan Perla Mate 100x100 RECT.
Labuan Gris Mate 100x100 RECT.
Labuan Grafito Mate 100x100 RECT.

Labuan Blanco Mate 60x60 RECT.
Labuan Perla Mate 60x60 RECT.
Labuan Gris Mate 60x60 RECT.
Labuan Grafito Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

LABUAN BLANCO MATE 100x100 cm RECT. / 40”x40” RECT.

COLORES DISPONIBLES / AVAILABLE COLORS / COULEURS DISPONIBLES

LABUAN GRAFITO MATELABUAN PERLA MATE LABUAN GRIS MATE

REVESTIMIENTO / WALL TILES: 
LABUAN PERLA / GRIS / GRAFITO 75X150 cm RECT.

PAVIMENTO / FLOOR TILES: 
LABUAN PERLA 100X100 cm RECT.

Labuan
100X100 cm RECT. | 40”x40” RECT.  
Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain Stoneware
Grès Cérame Émaillé

Tiles with vanguard vibes
www.cicogres.es 

ESQ.  HUELLA RODAPIÉPELDAÑO TÉCNICOHUELLA ESQ.  PELDAÑO TÉCNICO

PIEZAS COMPLEMENTARIAS  / COMPLEMENTARY PIECES / PIÈCES SPÉCIALES

75x150 cm RECT.
29,5”x59” RECT.

Labuan Perla Mate 75x150 RECT.

Labuan Blanco Mate 60x120 RECT.
Labuan Perla Mate 60x120 RECT.
Labuan Gris Mate 60x120 RECT.
Labuan Grafito Mate 60x120 RECT.

Labuan Blanco Mate 100x100 RECT.
Labuan Perla Mate 100x100 RECT.
Labuan Gris Mate 100x100 RECT.
Labuan Grafito Mate 100x100 RECT.

Labuan Blanco Mate 60x60 RECT.
Labuan Perla Mate 60x60 RECT.
Labuan Gris Mate 60x60 RECT.
Labuan Grafito Mate 60x60 RECT.

FORMATOS / SIZES / FORMATS

100x100 cm RECT.
40”x40” RECT.

60x120 cm RECT.
23,6”x47,2” RECT.

60x60 cm RECT.
23,6”x23,6” RECT.

K_700000000000006164
PRES LABUAN 100x100_CIC

K_700000000000006163
PRES LABUAN 60X120_CIC

700000000000007120
FOLDER ALSACIA _CICO

LA
BU

AN

Puede contener producto no K

700000000000009693
K_PRES RELAIS GORMET 100X100_CIC

700000000000006213
FOLDER RELAIS_CICO

RE
LA

IS

Puede contener producto no K

K_700000000000009902
PRES QUARTZ STONE 30X60_
TAUPE_CIC 

K_700000000000009903
PRES QUARTZ STONE 60X120_
ANTI_WHITE_CIC 

K_700000000000009904
PRES QUARTZ STONE 60X60_
WHITE_CIC 

K_700000000000009905
PRES QUARTZ STONE 37,5X75,5 
WHITE_CIC 

700000000000007731
FOLDER QUARTZ STONE_CICO

Q
UA

RT
Z 

ST
O

N
E

Puede contener producto no K
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700000000000006318
FOLDER TOSCANA_CICO

516344
*CUNA NUEVA GENERACION · TOSCANA

*Las cunas nueva generación 
tienen una composición de piezas cerrada.

700000000000009901
K_PRES TOSCANA ANTI 
37,5X75,5_GRIS_CIC

700000000000009900
K_PRES TOSCANA ANTI 
37,5X75,5_CIC Puede contener producto no K

K_700000000000009894
PRES TOSCANA GRIS LAPPATO 
60X120_CIC

K_700000000000009899
PRES TOSCANA GRIS MAT
 60X120_CIC

K_700000000000009893
PRES TOSCANA GREIGE 
LAPPATO 100X100_CIC

K_700000000000009898
PRES TOSCANA GREIGE MAT 
60X120_CIC

K_700000000000009891
PRES TOSCANA GRIS MATE 
100X100_CIC

K_700000000000009896
PRES TOSCANA PERLA MATE 
60X120_CIC

K_700000000000009892
PRES TOSCANA GREIGE MATE 
100X100_CIC

K_700000000000009897
PRES TOSCANA PERLA PUL 
60X120_CIC

K_700000000000009890
PRES TOSCANA PERLA MATE 
100X100_CIC

K_700000000000009895
PRES TOSCANA ARENA MATE 
60X120_CIC

TO
SC

AN
A

700000000000009909
K_PRES ASPEN 22,5X119,5_
COLORES_CIC

700000000000009914
K_PRES ASPEN 23,3X120_
ASPEN DESK_CIC

700000000000009915
K_PRES ASPEN 100X100_
ASPEN NORDIK_CIC

700000000000009916
K_PRES ASPEN 15,3X58,9_
COLORES_CIC

700000000000009011
K_PRES ASPEN 22,5X119,5_
ROBLE_CIC

700000000000009010
K_PRES ASPEN 22,5X119,5_N
ATURAL_CIC

700000000000009012
K_PRES ASPEN 22,5X119,5_
TAUPE_CIC

700000000000009013
K_PRES ASPEN 22,5X119,5_
CAOBA_CIC

700000000000007731
FOLDER ASPEN_CICO

Puede contener producto no K Puede contener producto no K

*573121
CUNA ASPEN 22,5X119,5_CICO

AS
PE

N
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700000000000007519
CUNA GIRATORIA GENERICA 120X120 12PZS.

700000000000007300
CUNA  GIRATORIA GENERICA 100X100  12PZS

700000000000007301
KIT LOGO CICOGRES GRIS

700000000000007301
KIT LOGO CICOGRES GRIS

Medidas Cuna 100x100:
Ancho: 72 cm
Profundidad: 132 cm
Altura: 125 cm

Medidas Cuna 120x120:
Ancho: 72 cm
Profundidad: 160 cm
Altura: 148 cm

700000000000009082
FOLDER ESSENZA_CICO

ES
SE

N
ZA

K_700000000000009928
PRES ESSENZA_22,5X119,5R_CIC

K_700000000000009933
PRES ESSENZA_15,3X58,9_CIC

K_700000000000009930
PRES ESSENZA_22,5X119,5R_
ROBLE_CIC

K_700000000000009929
PRES ESSENZA_22,5X119,5R_HAYA_
CIC

K_700000000000009934
PRES ESSENZA_23,3X120_CIC

K_700000000000009931
PRES ESSENZA_22,5X119,5R_HAYA_
CIC

K_700000000000009932
PRES ESSENZA_22,5X119,5R_GRIS_CIC

Puede contener producto no K

K_700000000000010020
PRES BLANCO MATE 30X90_CIC

K_700000000000010078
PRES BLANCO MATE 30X90_CIC

K_700000000000010079
K_PRES BLANCO 60X60_CIC

BL
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LA REPRODUCCIÓN DE LOS COLORES ES APROXIMADA. 

CICOGRES SE RESERVA EL DERECHO DE ALTERAR  
O MODIFICAR LOS PRODUCTOS AQUÍ RELACIONADOS.

DEBIDO A LAS DIFERENCIAS EN LA PRODUCCIÓN DE LA MATERIA 
PRIMA Y LAS TEMPERATURAS DE COCCIÓN ENTRE REVESTIMIENTOS 
Y PAVIMENTOS, CICOGRES NO PUEDE GARANTIZAR EL MISMO TONO 

ENTRE REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS DE LA MISMA SERIE.
CICOGRES NO ACEPTA RECLAMACIONES DE TONOS ENTRE 

COMBINACIONES DE REVESTIMIENTOS Y PAVIMENTOS.

LAS VARIACIONES DE TONO SON INHERENTES EN TODOS LOS 
PRODUCTOS DE CERÁMICA COCIDA, POR TANTO, PODEMOS 

ENCONTRAR VARIACIONES ENTRE DIFERENTES LOTES PRODUCTIVOS 
Y ENTRE LA BASE DE REVESTIMIENTO Y SU DECORADO.

THE PRODUCTION OF THE COLOURS IS APPROXIMATE. 

CICOGRES RESERVES THE RIGHT TO ALTER 
OF AMEND THE PRODUCTS HERE STATED. 

DUE TO THE DIFFERENCE MANUFACTURING, RAW MATERIALS 
AND FIRING PROCESS BETWEEN FLOOR TILES AND WALL TILES, 
CICOGRES CANNOT GUARANTEE THE SAME SHADE BETWEEN 

THESE TWO PRODUCTS AND WILL NOT ACCEPT ANY CLAIMS FOR 
SHADE DIFFERENCES BETWEEN FLOOR/WALL COMBINATIONS.

SHADE VARIATIONS ARE INHERENT IN ALL FIRED CERAMIC 
PRODUCTS, THEREFORE, VARIATIONS CAN BE FOUND BETWEEN 

DIFFERENT PRODUCTION BATCHES AND BETWEEN THE TILES BASE 
AND ITS DECORATION.

LA REPRODUCTION DES COULEURS EST APPROXIMATIVE.

CICOGRES SE RÉSERVE LE DROIT DE CHANGER OU DE MODIFIER 
LES PRODUITS ÉNUMÉRÉS ICI.

EN RAISON DES DEFFÉRENCES DE PRODUCTION DES MATIÈRES 
PREMIÈRES ET DES TEMPÉRATURES DE CUISSON ENTRE LE 

REVETEMENTS DE MUR ET SOL, CICOGRES NE PEUT GARANTIR 
LA MÉME NUANCE ENTRE FAÏENCE ET SOL D’UNE MÉME SÉRIE. 
CICOGRES N’ACCEPTE PAS LES RECLAMATIONS DE NUANCES 

ENTRE LES COMBINAISONS DE CARREAUX DE MMUR ET DE SOL

LES VARIATIONS DE TEINTE SONT INHÉRENTES À TOUS LES 
PRODUITS CÉRAMIQUES CUITS. PAR CONSÉQUENT, DES 

VARIATIONS PEUVENT ÉTRE OBSERVÉES ENTRE LES DIFFÉRENTS 
LOTS DE PRODUCTION ET ENTRE LA BASE DU CARREAUX ET SA 

DÉCORATION.

LAS BALDOSAS CERÁMICAS UNA VEZ QUE LLEGAN AL FINAL DE 
SU VIDA ÚTIL SON UN RESIDUO INERTE, QUE PARA SU CORRECTA 
GESTIÓN DEBE SER ENTREGADO A UN GESTOR AUTORIZADO DE 

RESIDUOS, FAVORECIENDO SU RECICLADO.

CERAMIC TILES, ONCE THEY REACH THE END OF THEIR 
USEFUL LIFE, ARE AN INERT WASTE, WHICH FOR ITS CORRECT 

MANAGEMENT MUST BE DELIVERED TO AN AUTHORIZED WASTE 
MANAGER, FAVORING ITS RECYCLING.

UNE FOIS QUE LES CARREAUX CÉRAMIQUES ATTEIGNENT LA FIN DE 
LEUR VIE UTILE, ILS CONSTITUENT UN DÉCHET INERTE QUI, POUR 

ÊTRE CORRECTEMENT GÉRÉ, DOIT ÊTRE REMIS À UN GESTIONNAIRE 
DE DÉCHETS AGRÉÉ, PRIVILÉGIANT SON RECYCLAGE.






